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1. Szamitsuk ki az aldbbi hatarozatlan integralokat!
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2. Vezessiik vissza elemi integrilokra a kovetkezd integralok kiszamitasat!
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3. Szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan integralokat!
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4. Szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan integralokat!
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Integralas helyettesitéssel

1. Adjuk meg az alabbi hatdrozatlan integralokat!

@ | o o f e Crra

(©) / 6917 cos adz: @) [ e sin zde:
© [ao 0 [
(&) / sh(z® — 6) da: (h) / lim de:
@) [ e cos(er 0 [




2. Adjuk meg az aldbbi hatdrozatlan integralokat!
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Racionalis tortfigguények integraldsa

3. Allitsuk el8 az aldbbi hatarozatlan integralokat!
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4. Parcialis tortekre bontassal szamitsuk ki a kovetkezd hatarozatlan integralokat!

dx'

7

r—1)( :r—i—l)

11z — 29
- dz;

3z —5)(x—T)

S Eer ey
o [eve
I
T
/
/
/

2r—1
7($_ %) dr;

(i)
2r2 —2r — 1
w [
2 3
(m) Tt

() / 3r — 59 dr:

(r+11)(2z — 1)
Q:I'—I—l
:1:—6
/ 2r+ 3
dz;
2+ 2r +1
/:r—l—l
/:t: —I—x '
/x —|—$—2

Trigonometrikus és hiperbolikus fiigguények integraldsa

1. Adjuk meg az aldabbi hatdrozatlan integralokat!
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Szamoljuk ki az alabbi hatarozott integralokat!
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